[Part 1: general text about the Essential Services Commission]
About
The Essential Services Commission is Victoria’s independent economic regulator. We promote the long-term interests of Victorian consumers with respect to the price, quality and reliability of essential services, such as electricity, gas and water.
We regulate Victoria’s energy, water and transport sectors, and administer the rate-capping system for the local government sector.
We also regulate the Victorian Energy Upgrades program, which helps Victorians reduce their energy bills and greenhouse gas emissions by providing access to discounted energy efficient product and services.
GREEK
Γενικές πληροφορίες
Η Essential Services Commission [Επιτροπή Βασικών Υπηρεσιών] είναι η ανεξάρτητη οικονομική ρυθμιστική αρχή της Βικτώριας. Προάγουμε τα μακροπρόθεσμα συμφέροντα των καταναλωτών της Βικτώριας όσον αφορά την τιμή, την ποιότητα και την αξιοπιστία των βασικών υπηρεσιών, όπως το ηλεκτρικό ρεύμα, το φυσικό αέριο και το νερό.
Ρυθμίζουμε τους τομείς της ενέργειας, της ύδρευσης και των μεταφορών της Βικτώριας και διαχειριζόμαστε το σύστημα του ορίου αύξησης των δημοτικών τελών για τον τομέα της τοπικής αυτοδιοίκησης.
Ρυθμίζουμε, επίσης, το πρόγραμμα Αναβαθμίσεων Ενέργειας της Βικτώριας, το οποίο βοηθά τους κατοίκους της Βικτώριας να μειώσουν τους λογαριασμούς ενέργειας και τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου, παρέχοντας πρόσβαση σε προϊόντα και υπηρεσίες ενεργειακής απόδοσης με έκπτωση.

[Part 2: instructions about how to use the interpreter service]
If you need an interpreter, please call TIS National on 131 450 and ask them to call the Essential Services Commission on 1300 664 969. Our business hours are 9 am to 5 pm.
GREEK
Αν χρειάζεστε διερμηνέα, καλέστε την TIS National στο 131 450 και ζητήστε τους να καλέσουν την Essential Services Commission στο 1300 664 969. Το ωράριο λειτουργίας μας είναι 9 πμ. έως 5 μμ.
